

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

MěÚ Ústí nad Orlicí
Doručeno: 23.06.2022 13:13:48
Č.j.: MUUO/56957/2022/OKT/
listy: 0 přílohy: 2 list.příloh: 0
druh příloh: datová zpráva ISDS
Sp.znak: Sk.znak/lhůta:

u=ti vp22j001dr

Městský úřad Ústí nad Orlicí
Sychrova ulice 16
562 24 Ústí nad Orlicí

V Popůvkách dne 23.6.2022

Žadatel:

KasProCats - kastrovní program z. s., IČO: 06169775, adresa sídla Za Potokem 49, Janovice, 595 01 Velká Bíteš

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o poskytnutí následujících informací:

1. Jakým způsobem má postupovat občan obce v případě nálezů zvířete (zajímají nás především kočky) bez pána v případě, že se s tím obrátí na obec? Jaký postup mu je doporučen a jaké možnosti nabízí samotný úřad obce.
2. Jakým způsobem se město stará o toulavá, nalezená a poraněná zvířata (vzhledem k tomu, že je to její zákonná povinnost dle Zákona o veterinární péči 166/1999 Sb či zákona č.40/2009 Sb. § 303 zanedbání péče o zvíře z nedbalosti a zákon č. 246/1992Sb. § 13b na ochranu zvířat proti týrání)? Postačí obecný postup.
3. Jakým způsobem obec (úředníci či zmocnění zástupci, např. Policie) posuzuje či vyhodnocuje, že je potřeba konat nebo zřízovat opatření jako je spolupráce s útulky či kastrovní program. Za předpokladu, že toulavá zvířata v obci řeší policie, tak jakou má odbornou způsobilost k rozhodování o dalších postupech?
4. Jakým způsobem probíhá kontrola či zpětná vazba spolupracujících subjektů a jak probíhá vyhodnocení kvality spolupracujících subjektů? Není potřeba dodávat evaluační metriky, ale obecný postup či výsledek.
5. Jakým způsobem dochází ke zveřejnění nálezů zvířete a hledání / ztotožnění potenciálního majitele dle povinností obce vyplývajících z občanského zákoníku? Můžete doložit konkrétní případy zaevidování a vyhlášení nalezených zvířat?
6. Pokud jsou do této problematiky zapojeny místní subjekty (policie, veterináři, spolky), jakým způsobem jsou obeznámeni s problematikou (způsobilost, odchytový kurz, potřebné vybavení), nastavením agendy a delegováním nezbytných informací? Postačí obecný postup.
7. Kdo v obci vykonává odborně způsobilou činnost (odchyt), jaká jsou pravidla při nakládání s odchycenými a kde jsou ukotvena?

8. Kolik financí obec uvolnila na problematiku toulavých a nalezených zvířat v letech 2020, 2021 a 2022 , a kolik financí bylo využito?
9. Za předpokladu, že obec kastruje nebo má kastrační program, kolik zvířat bylo vykastrováno v letech 2020, 2021 a 2022?
10. Uvedte jména pověřených osob, které u povinného subjektu jako obce mají v kompetenci řešení nálezů toulavých zvířat, a emailový a telefonický kontakt na ně. Kam se občan může odvolat v případě nekonání či nesprávného úředního postupu?
11. Jakým způsobem město řeší edukaci občanů a prevenci proti bezprizornímu množení či následnému utrpení zvířat? Postačí obecný postup či konkrétní kroky.
12. V případě, že edukace občanů z pozice úřadu neprobíhá, měla by obec o edukační materiály zájem?
13. Probíhá na území obce nějaká obecně závazná vyhláška ve vztahu ke zvířatům? Za předpokladu, že se jedná o vyhlášku upravující krmení koček, proč nejsou lidé raději edukováni a motivováni namísto restrikcí zvířatům pomáhat?
14. Má obec nastavené nějakou spolupráci se spolky (útulky, depozity, azyly) či fyzickými osobami, které jsou schopny obec případně zastoupit?
15. Na koho se občan může v souvislosti s nálezem zvířete či zájmem o kastraci v rámci vedení obce obrátit? Kde najde veřejné informace online.
16. Jakým způsobem se může občan / spolek ucházet o zastupování obce v problematice toulavých zvířat a získat tak příspěvky (dary, dotace, dohoda o provedení činnosti / služby)? Kde může získat informace a jak má v případě zájmu postupovat?

Informaci žádám zaslat elektronicky emailem na adresu info@kasprocats.cz. Za jejich poskytnutí předem děkuji.

S pozdravem,

KasProCats - kastrační program z. s.
Lubomír Kristek, místopředseda výkonné rady a vedoucí projektu

IČO: 06169775
sídlo: Za potokem 49, Velká Bíteš 59501



Město Ústí nad Orlicí
kancelář tajemníka

Vaše č.j.:
Ze dne: 23.06.2022

Naše č.j.: **MUOU/56957/2022/OKT/háj**
Číslo spisu: 17981/2022
Poč. listů: 0
Poč. příloh: 1
Poč. lis. př.: 0

Vyřizuje: Hájková Radomíra, Bc.
Tel: 465 514 233
E-mail: hajkova@muuo.cz
Datum: 01.07.2022
Místo: Ústí nad Orlicí

KasProCats – kastrovací program z. s.
Lubomír Kristek, místopředseda výkonné rady a vedoucí projektu
IČ 06169775
e-mail: info@kasprocats.cz

Odpověď na žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane Kristku,
na základě Vaší žádosti o informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené dne 23.06.2022, dokument doručen DS ISDS, evidován pod č. j. MUOU/56957/2022/OKT/háj, Vám sděluji následující údaje:

Otázka č. 1: *Jakým způsobem má postupovat občan obce v případě nálezu zvířete (zajímají nás především kočky) bez pána v případě, že se s tím obrátí na obec? Jaký postup mu je doporučen a jaké možnosti nabízí samotný úřad obce.*

Odpověď: Občan má možnost oznámit nález zvířete telefonicky na městskou policii, která informuje kancelář tajemníka, či se obrátit přímo na kancelář tajemníka prostřednictvím telefonu, e-mailu.

Otázka č. 2: *Jakým způsobem se město stará o toulavá, nalezená a poraněná zvířata (vzhledem k tomu, že je to její zákonná povinnost dle zákona o veterinární péči 166/1999 Sb. či zákona č.40/2009 Sb. § 303 zanedbání péče o zvíře z nedbalosti a zákon č. 246/1992Sb. § 13b na ochranu zvířat proti týrání)? Postačí obecný postup.*

Odpověď: Město zajišťuje těmto zvířatům veterinární ošetření (vakcinace, odčervení, kastrace), nalezená zvířata nabízí k adopci, spolupracuje s útulky, příp. záchranými stanicemi.

Otázka č. 3: *Jakým způsobem obec (úředníci či zmocnění zástupci, např. Policie) posuzuje či vyhodnocuje, že je potřeba konat nebo zřizovat opatření jako je spolupráce s útulky či kastrovací program.*

Odpověď: Na základě sběru rozhodných informací dle lokalit (občané, průzkum terénu, informace městské policie).

Za předpokladu, že toulavá zvířata v obci řeší policie, tak jakou má odbornou způsobilost k rozhodování o dalších postupech?

Odpověď: Není řešeno městskou policií.

Otázka č. 4: Jakým způsobem probíhá kontrola či zpětná vazba spolupracujících subjektů a jak probíhá vyhodnocení kvality spolupracujících subjektů? Není potřeba dodávat evaluační metriky, ale obecný postup či výsledek.

Odpověď: Vzájemná informovanost, vyhodnocující evidence, přehledy.

Otázka č. 5: Jakým způsobem dochází ke zveřejnění nálezu zvířete a hledání / ztotožnění potenciálního majitele dle povinností obce vyplývajících z občanského zákoníku? Můžete doložit konkrétní případy zaevidování a vyhlášení nalezených zvířat?

Odpověď: Nález zvířete je vyvěšen úřední desce městského úřadu, na sociálních sítích a na webových stránkách města.

Otázka č. 6: Pokud jsou do této problematiky zapojeny místní subjekty (policie, veterináři, spolky), jakým způsobem jsou obeznámeni s problematikou (způsobilost, odchyťový kurz, potřebné vybavení), nastavením agendy a delegováním nezbytných informací? Postačí obecný postup.

Odpověď: Do problematiky je zapojena zejména městská policie, smluvní veterinář a odchyťová služba, agendu má v kompetenci kancelář tajemníka. Spolupráce je nastavena smluvně mezi městem a provozovatelem útulku, pokynem tajemníka je nastavena spolupráce mezi městskou policií a kanceláří tajemníka, další informace jsou předávány operativně.

Otázka č. 7: Kdo v obci vykonává odborně způsobilou činnost (odchyt), jaká jsou pravidla při nakládání s odchycenými a kde jsou ukotvena?

Odpověď: Odchyt vykonává speciální odchyťová služba dle veterinárního zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární zákon), ve znění pozdějších předpisů a dle zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů.

Otázka č. 8: Kolik financí obec uvolnila na problematiku toulavých a nalezených zvířat v letech 2020, 2021 a 2022, a kolik financí bylo využito?

Odpověď:

Regulace volně žijící populace koček ve městě Ústí nad Orlicí		
Rok	Částka rozpočtu v Kč	Výdaje v Kč
2020	35.000,00	18.309,72
2021	30.000,00	607,00
2022	15.500,00	0

Otázka č. 9: Za předpokladu, že obec kastruje nebo má kastrovací program, kolik zvířat bylo vykastrováno v letech 2020, 2021 a 2022?

Odpověď:

Počet odchycených zvířat	
Rok	Počet koček
2020	10
2021	1
2022	0

Otázka č. 10: Uveďte jména pověřených osob, které u povinného subjektu jako obce mají v kompetenci řešení nálezů toulavých zvířat, a emailový a telefonický kontakt na ně.

Odpověď: Bc. Radomíra Hájková, +420 465 516 111, e-mail: podatelna@muuo.cz

Kam se občan může odvolat v případě nekonání či nesprávného úředního postupu?

Odpověď: Vedení města Ústí nad Orlicí.

Otázka č. 11: *Jakým způsobem město řeší edukaci občanů a prevenci proti bezprizornímu množení či následnému utrpení zvířat? Postačí obecný postup či konkrétní kroky.*

Odpověď: Osvěta na setkání s veřejností, na vyžádání osobní vysvětlení postupů.

Otázka č. 12: *V případě, že edukace občanů z pozice úřadu neprobíhá, měla by obec o edukační materiály zájem?*

Odpověď: ANO

Otázka č. 13: *Probíhá na území obce nějaká obecně závazná vyhláška ve vztahu ke zvířatům?*

Odpověď: ANO (Obecně závazná vyhláška města Ústí nad Orlicí o pořádku a čistotě ve městě)

Za předpokladu, že se jedná o vyhlášku upravující krmení koček, proč nejsou lidé raději edukováni a motivováni namísto restrikcí zvířatům pomáhat?

Odpověď: Nejedná se o vyhlášku upravující krmení koček.

Otázka č. 14: *Má obec nastavené nějakou spolupráci se spolky (útulky, depozity, azyly) či fyzickými osobami, které jsou schopny obec případně zastoupit?*

Odpověď: ANO

Otázka č. 15: *Na koho se občan může v souvislosti s nálezem zvířete či zájmem o kastraci v rámci vedení obce obrátit? Kde najde veřejné informace online.*

Odpověď: Nález zvířete, které nemá majitele, je možné ohlásit na městskou policii nebo na kancelář tajemníka. Kastrace probíhá u koček pouze za předpokladu, že majitel není znám. Veřejné informace je možné nalézt na webu města.

Otázka č. 16: *Jakým způsobem se může občan / spolek ucházet o zastupování obce v problematice toulavých zvířat a získat tak příspěvky (dary, dotace, dohoda o provedení činnosti / služby)? Kde může získat informace a jak má v případě zájmu postupovat?*

Odpověď: Písemně, adresně na Radu města Ústí nad Orlicí.

Vzhledem k Vašemu požadavku zaslat odpověď na e-mailovou adresu info@kasprocats.cz, prosím o zaslání potvrzení o doručení na e-mailovou adresu hajkova@muuo.cz. Děkuji.

S pozdravem

Bc. Radomíra Hájková
vedoucí odboru